Desetinna ¢isla ~ zapis a porovnavani

Zapiste pomoci desetinnych &isel.

dvé celé Ctyfi desetiny

dveé celé Ctyfi setiny

osm celych dvacet setin

osm celych dvé desetiny

Zadna celd devét desetin

tri celé ¢trnéct setin

Podle diagramu dopliite do rameckii spravné hodnoty.
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Porovnejte pomoci matematickych symbolii >, <, =.
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39 20,97 9,7
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osm celych devét setin

tri celé devadesat dva setin

zadna cela jedna setina

jedna celé jedenact setin

pét celych devét desetin

dvé celé dvé setiny

| .Sprévnou moZnost oznaéte kfizkem,

- Na zavodech ve skoku do vy3ky sko¢il reprezentant

Polska do vysky 2,28 m, reprezentant Némecka 2,3 m

CR,

Polska,

Némecka.

| areprezentant CR 2,31 m. Zvitézil reprezentant

Dita: ;
Mirka: |

Pavla:
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: V diagramu je znzornéno, kolik kilometr( od skoly bydli Pavla, Mirka a Dita.
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\5 o Desetinna cisla - ctend

| tfi celé dvacet Ctyfi tisiciny
nula celd dvacet sedm tisicin
nula celd osm desetitisicin

nula celd dvacet sedm tisicin

azapisdesetinnyeh cisel

'Fpprav chybné zapsana desetinn Eisla.

nula celd Ctyfi desetiny tfi tisiciny 0,043

21 Zapis cislicemi desetinng

pé&t set tfinact celych sest desetm '
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0,027 I CtyTi celé tficet Sest setin
0,0008 dvé sté Qadye_saf pét celych
- osmdesit tfi tisiciny
0,27 jedna celd osmndct desetitisicin

osm set Sestnict celych pét
desetin dvé setiny ¢tyfi tisiciny

F f’?eéti a zapis slovy.
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mPrecti a zapi$ pomoci desetinnych isel.
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B Porovnejte desetmna &isla pomocz matemat!ckych symboiu > <, =
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